
1. Чи задоволені Ви отриманою освітою у Коледжі?

5 відповідей

2. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш власний рівень фахової
підготовки

5 відповідей

Ступінь задоволення випускників
спеціальності 051" Економіка" освітнім
процесом в ВПС ПФК НУК та
рекомендації випускників для
підвищення якості освітньо-професійної
програми
5 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

5 балів
4 бали
3 бали
2 бали
1 бал

20%

20%

60%
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3. Ви навчались на:

5 відповідей

4. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до занять?

5 відповідей

5. Чи достатньо Ви отримали знань у процесі навчання для
майбутньої професійної діяльності (можна обрати декілька
варіантів відповідей):

5 відповідей

Копіювати

Відмінно
Відмінно й добре
Більше добре, аніж
посередньо
Посередніх оцінок було
більше

20%40%

40%

Копіювати

Інтернетом
Матеріалами з електронних
курсів
Друкованими матеріалами з
коледжанської бібліотеки
Науковими монографіями,
статтями

20%

20%

60%

Копіювати

0 1 2 3 4 5

Достатньо

Мені не вистачатиме
практичних компетенцій

Отримані мною
теоретичні знання є зас…

Отримані мною
теоретичні знання майж…
Повністю не задоволений

якістю отриманих знань
Намагаюся отримувати

необхідні мені знання с…

5 (100%)5 (100%)5 (100%)

1 (20%)1 (20%)1 (20%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (20%)1 (20%)1 (20%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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6. Чи достатньою була кваліфікація викладачів, залучених для
реалізації освітньо-професійноїпрограми?

5 відповідей

7. Оцінювання знань відбувалось прозоро та чесно?

5 відповідей

8. Чи використовували викладачі сучасні методи та форми
навчання (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм,
тренінги, ділові ігри тощо)?

5 відповідей

Копіювати

Достатньою
Не достатньою
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти20%

80%

Копіювати

Так, практично всі
Так, але тільки деякі
викладачі
Ні
Важко відповісти

20%40%

40%
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9. Чи проходження практик сприяло підвищенню Ваших знань
та практичних навичок?

5 відповідей

10. Чи організовувалися викладачами наукові та практичні
заходи професійного спрямування (конференції, тренінги,
майстер-класи, екскурсії, зустрічі з фахівцями та
роботодавцями)?

5 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні40%

60%
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11. У яких заходах, Ви брали участь (оберіть потрібну кількість
варіантів)

5 відповідей

12. Чи зрозуміло викладачем пояснювалися вимоги до
написання та оформлення курсової роботи?

5 відповідей

Копіювати

0 1 2 3

У роботі конференцій

У роботі семінарів,
вебінарів, круглих столі…

В олімпіадах, конкурсах

В роботі студентської
ради

Не брав участь ніде

2 (40%)2 (40%)2 (40%)

1 (20%)1 (20%)1 (20%)

1 (20%)1 (20%)1 (20%)

3 (60%)3 (60%)3 (60%)

2 (40%)2 (40%)2 (40%)

1 (20%)1 (20%)1 (20%)

Копіювати

Так
Ні

100%
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13. Оцініть складність навчання за освітньо-професійною
програмою, на якій Ви навчались

5 відповідей

14. Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін)
освітньо-професійної програми для успішної роботи за фахом?

5 відповідей

Копіювати

Дуже легко
Легко
Складно
Дуже складно

20%

40%

40%

Копіювати

Так
Ні
Частково

40%

60%
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15. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась
незадовільно, то в чому це виявлялось (відзначте
найважливіші фактори)?

5 відповідей

16. Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте,
необхідні для Вашої професійної діяльності?

5 відповідей

Копіювати

0 1 2

Неправильно вибудувана
послідовність викладан…
Допускалось дублювання
однакових тем у різних…

Викладач просто
переказував застарілий…

Викладач вражав своєю
некомпетентністю та ба…

все задовільно

Дисципліни викладалися
задовільно

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (40%)2 (40%)2 (40%)

1 (20%)1 (20%)1 (20%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (20%)1 (20%)1 (20%)

1 (20%)1 (20%)1 (20%)

Копіювати

Так
Ні
Частково

40%

60%
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17. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до освітньо-професійної
програми?

5 відповідей

На мою думку, не треба додавати інші дисципліни

Психологія

-.

Економіка державного сектору, агробізнес, митна справа

В яких більше практики

18. Які дисципліни освітньої-професійної програми Ви вважаєте зайвими?

5 відповідей

Усі дисципліни повинні бути в освітньо-професійній програмі

Немає таких

Жодну

Фінансовий облік

Математика

19. Чи плануєте Ви після завершення навчання у коледжі
продовжувати навчання?

5 відповідей

Копіювати

Так, в Національному
університеті
кораблебудування імені
адмірала Макарова
Так, в іншому ЗВО
Ні, не планую

20%40%

40%
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20. Надайте пропозиції, які дозволять покращити якість освітнього процесу у
Коледжі

5 відповідей

на мою думку, якість і так є високою

Все на вищому рівні👌👌👌

Пропозицій немає,мене все влаштовує

Запрошення фахівців з підприємств для відкритих занять

Практика

21. Надайте пропозиції, які дозволять покращити якість освітньо-професійної
програми, на якій Ви навчались

5 відповідей

на мою думку, якість і так є досить високою

Більше годин на лекції і практичні

Пропозицій немає,мене все влаштовує

Не має пропозицій

Сучасні інтернет книги
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22. Я рекомендуватиму іншим навчатись у Коледжі на освітньо-
професійній програмі, на якій я навчався (навчалась)

5 відповідей

23. Я рекомендуватиму іншим навчатись у Коледжі на будь-якій
іншій освітньо-професійній програмі, крім тої на якій навчався
(навчалась) я

5 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

20%

80%

 Форми

Ступінь задоволення випускників спеціальності 051" Економіка" освітнім процесом в ВПС ПФК НУК та рекомендації випу…

10/11

https://docs.google.com/forms/d/1-X9YkLMlm9rfi0mmcG35CkfYntOaQNAk52P5jJlRDug/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Ступінь задоволення випускників спеціальності 051" Економіка" освітнім процесом в ВПС ПФК НУК та рекомендації випу…

11/11


